Тестовая проверочная работа по  биологии для 9 классов на тему: «Генетика».
Вариант 1.
1. Официальным годом рождения генетики считают год:

А) 1856                                                          В) 1800

Б) 1865                                                           Г) 1900

2. Участок молекулы ДНК, определяющий возможность развития отдельного элементарного признака, именуют:

А) ген                                                             В) локус

Б) хромосома                                                 Г) генотип

3. Совокупность всех признаков данного организма называют:

А) внешностью                                             В) фенотипом

Б) генотипом                                                 Г) геномом

4. Гены, расположенные в одних и тех же локусах гомологичных хромосом и ответственные за развитие одного признака, называют:
А) аллельными                                              В) материнскими

Б) параллельными                                         Г) родительскими

5. Организмы, в ряду поколений которых при самоопылении все потомство единообразно по изучаемому признаку, называют:

А) гомозигота                                                В) чистая линия

Б) гетерозигота                                              Г) единообразная линия
6. Рецессивной гомозиготе соответствует запись:

А) АА                                                              В) Аа

Б) аа                                                                 Г) аА

7. Первый закон Г. Менделя носит название:

А) закон доминирования                              В) закон чистоты гамет

Б) закон расщепления                                   Г) закон независимого сочетания признаков
8. При дигибридном скрещивании во втором поколении наблюдается расщепление по фенотипу в соотношении:

А) 3:1                                                              В) 9:3:3:1

Б) 1:2:1                                                            Г) нет расщепления

9. Гомогаметным у человека является пол:
А) мужской                                                    Б) женский

10. Сцепленным с полом является:

А) группа крови                                            В) цвет глаз

Б) дальтонизм                                                Г) форма волос

11. Ненаследственной является изменчивость:

А) комбинативная                                         В) фенотипическая

Б) мутационная                                              Г) нет верного ответа
12. Если изменяются гены в соматических клетках, то такие изменения при половом размножении:

А) передаются потомству                             В) зависит от случая

Б) не передаются потомству

